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Sołtysi wybrani 
str. 3 

O bchody „IX Dni Malanowa” 
tradycyjnie rozpoczęły się  

w piątek 27 maja br.,  towarzyskim 
turniejem piłki nożnej i siatkowej  
o puchar Wójta Gminy Malanów.  
 

Dalszy ciąg sportowych zmagań  
nastąpił w sobotni ranek rozgrywkami 

Gminnej Ligi Piłki Nożnej, po któ-

rych podsumowano Rajd Ekologiczno

-Przyrodniczy Orli Staw -Malanów.  

     Oficjalnego otwarcia „IX Dni  

Malanowa” dokonał wójt Gerard 

Krzeszewski o godz. 18:00 witając 

gości i wszystkich zebranych oraz 

życząc dobrej zabawy. Następnie 

wręczył puchary zwycięzcom GLPN. 

Na uroczystości obecny był również  
z-ca Wojewody Wielkopolskiego  

- Krzysztof Grabowski, który pogra-

tulował dobrej organizacji i życzył 

udanej zabawy.  
Dzięki przepięknej pogodzie, dobrej 

lokalizacji oraz licznym atrakcjom,  

na teren przy parku przybywało coraz 

więcej chętnych ciekawych doznań. 
A czekały na nich: stanowiska  

gastronomiczne, handlowe, wesołe  

miasteczko, dmuchane zamki i tram-

poliny.  

 

Rekordowe IX Dni Malanowa  

Zespół KOMBII  

Gmina Malanów  
z tytułem „Sportowa Gmina 2011” 

str. 3 

  

W  TYM  NUMERZE 

Sparta Grąbków mistrzem  
Gminnej Ligi Piłki Nożnej 

str. 15 

 

90 – lecie OSP Malanów 
str. 10 

HARMONOGRAM: 
24-25.06.2011 r. - Plener Malarski  
(zapisy w bibliotece w Malanowie) 
26.06.2011 r. - godz. 15:00 
wystawa poplenerowa, podsumowanie  
Konkursu Plastycznego „Szlakiem Kapliczek”  
oraz innych działań realizowanych w ramach  
projektu „Utrwalone w obiektywie - uwiecznione pędzlem” 

Europejski Fundusz Rolny na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich / Europa inwestująca w obszary 
wiejskie Projekt pn: „Utrwalone w obiektywie – uwiecznione pędzlem” współfinansowany ze środków 
Unii Europejskiej w ramach działania 413  „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” objętego PROW  

na lata 2007-2013 

ORGANIZATOR:  
Gminna Biblioteka Publiczna  

w Malanowie 
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W  Szkole Podstawowej w Miłaczewie od września 
2010 r. do kwietnia 2011r. realizowany był 

przez wszystkich uczniów Szkolny Projekt  pt. „Jak 
żyć ekologicznie?”  
 

W kwietniu 2011r. uczennice klasy IV z wykonanych  

różnorodnych zadań ekologicznych opracowały raport  

w formie prezentacji multimedialnej, który został przesła-

ny do organizatorów Kaliskiej Przygody z Odpadami  

– ODN-u w Kaliszu. Potwierdzeniem właściwie i zgodnie 

z regulaminem projektu przeprowadzonych działań ekolo-

gicznych było przyznanie naszej szkole certyfikatu.   

Uroczyste wręczenie certyfikatów i nagród odbyło się   
w dn. 28. 05.2011r. w Gimnazjum w Malanowie.  

Na tej uroczystości został podsumowany również konkurs 

plastyczny pt. „Jak wyglądałby nasz Świat, gdyby woda 

była czerwona?” Praca ucz. kl. IV Moniki Orligóry została 

wyróżniona i nagrodzona. Również  w dniu 28.05.2011r. 

uczennice klasy czwartej: Kinga Augustyniak, Eliza  

Barglik, Oliwia Barglik, Zuzanna Gruszczyńska, Julia  

Maciejewska i Ewa Raszewska wzięły udział w rajdzie  

i   autokarem udały się do zakładu Orli Staw w gminie 

Ceków.  Organizatorem XIII Rajdu Ekologiczno-

Przyrodniczego „Orli Staw – Malanów 2011” był Związek 

Komunalny Gmin „Czyste Miasto – Czysta Gmina”  

i Gmina Malanów. Celem rajdu był rozwój edukacji eko-

logicznej wśród dzieci i młodzieży, zapoznanie z nowo-

czesnymi metodami gospodarowania odpadami oraz 

uczestnictwo w aktywnych formach rekreacji. W trakcie 

pobytu uczestnicy rajdu zwiedzili zakład, a Ewa Raszew-

ska wzięła udział w konkursie plastycznym „Owady 

wśród mchu i paproci”. Piesza trasa rajdu prowadziła  

leśnymi dróżkami i łąkami z Celestyn na plac przy Gimna-

zjum w Malanowie. W trakcie pieszej wędrówki Kinga 

Augustyniak wykonywała zdjęcia o tematyce przyrodni-

czej do konkursu „Wśród mchu i paproci”. Po ponad dwu-

godzinnej wędrówce uczestnicy rajdu dotarli do celu, 

gdzie nastąpił pokaz mody ekologicznej, czyli strojów 

wykonanych z odpadów. Podsumowanie konkursów oka-

zało się wielkim sukcesem reprezentacji naszej szkoły.  

We wspomnianym konkursie plastycznym Ewa Raszew-

ska zajęła I miejsce w kategorii szkół podstawowych,  

II miejsce nasza szkoła uzyskała za prezentacje strojów  

ekologicznych. Największym  sukcesem było przyznanie 

naszej szkole I miejsca w kategorii szkół podstawowych  

za wszystkie działania ekologiczne.   
 

                                                Beata Myszyńska, Barbara Żebruń 
nauczycielki  SP w Miłaczewie 

„Jak żyć ekologicznie” 

Uczennice klasy IV SP w Miłaczewie 

 



Dnia 2 czerwca zakończono wybory sołtysów i rad sołec-

kich w 17 sołectwach gminy Malanów. Wybrano  

2 nowych sołtysów i rady sołeckie. Kadencja władz sołec-

kich potrwa od 2011 do 2015 roku.  

Wybory w 15 sołectwach nie przyniosły zmiany na stano-

wisku sołtysa i osoby pełniące tę funkcję w poprzedniej 

kadencji zostały wybrane ponownie. W pozostałych 2 so-

łectwach, czyli w Celestynach i Miłaczewku mieszkańcy 

wybrali nowych reprezentantów wsi.  

Sołtysowanie to praca przede wszystkim społeczna, dająca 

duże możliwości tym, którzy naprawdę chcą coś dla  

swojej miejscowości zrobić.  
Sołtysi mogą uczestniczyć w sesjach Rady Gminy.  

Do kompetencji sołtysa oraz sołectwa należy rozpatrywa-

nie spraw mieszkańców, podejmowanie działań kultural-

nych oraz z zakresu opieki zdrowotnej, sportu i rekreacji, 

wypoczynku, bezpieczeństwa i porządku publicznego,  

a także realizowanie inicjatyw społecznych. 

Powinnością mieszkańców jest pomoc sołtysom w rozwią-
zywaniu lokalnych spraw. 

 

 

Sołtysi: 
1. Bibianna - Marek Marecki  
2. Celestyny - Andrzej Toms 
3. Czachulec Stary - Zdzisław Kowalski  
4. Dziadowice - Grzegorz Wągiel  
5. Dziadowice- Folwark - Bożena Kołek 
6. Feliksów - Weronika Wolska 
7. Grąbków - Rafał Kąciak 
8. Kotwasice - Ilona Izydorczyk 
9. Malanów - Jerzy Nycek 
10. Miłaczew - Józef Kowalczyk 
11. Miłaczew Kolonia - Józef Dzięcioł 
12. Miłaczewek - Karolina Kolenda 
13. Poroże - Hieronim Pyszel 
14. Rachowa - Jerzy Frątczak 
15. Skarżyn - Kolonia - Józef Mikosik 
16. Targówka - Andrzej Potasiński 
17. Żdżenice - Mariusz Tomaszak 
 

 
Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji  

 

Sołtysi wybrani 
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14 czerwca 2011 roku w Pałacu Lubomirskich  
w Warszawie odbyła się gala wręczenia wyróżnień 
"Sportowa Gmina 2011" przyznawanych przez Polski 
Klub Infrastruktury Sportowej w ramach programu 
"Budujemy Sportową Polskę". 
W tegorocznej edycji przyznano wyróżnienia 65 mia-
stom i gminom z całej Polski. Wśród wyróżnionych 
znalazła się po raz pierwszy gmina Malanów, którą na 
gali reprezentowali Gerard Krzeszewski – wójt gminy 
Malanów oraz Jacek Erkiert – dyrektor Ośrodka 
 Sportu i Rekreacji w Malanowie. 
 

 Wyróżnieniem "Sportowa Gmina" nagradzane  

są  samorządy, które umiejętnie łączą  budowę nowocze-

snych obiektów sportowych z rozwojem sportu i rekreacji 

w swoim regionie. Tegoroczna edycja była już trzecią  
z kolei. W dotychczasowych dwóch edycjach wyróżnienie 

otrzymało 97 gmin i miast z całej Polski. Kapituła przy-

znała wyróżnienia zarówno małym gminom wiejskim, jak 

i dużym aglomeracjom. Szczególną uwagę przywiązywa-

no do promocji sportu i rekreacji wśród mieszkańców, 

przede wszystkim dzieci i młodzieży. Miasta i gminy mu-

siały wykazać się nie tylko nowoczesną bazą sportową, ale 

również właściwym z niej korzystaniem. Pod uwagę brano 

nie tylko nakłady inwestycyjne gmin, ale również ilość 
działających na jej terenie klubów i stowarzyszeń sporto-

wych, zatrudnionych w nich trenerów. Nie bez znaczenia 

okazało się również zaangażowanie gmin w rozwój i pro-

mocję sportu wśród osób niepełnosprawnych.  

 

 
Łukasz Jasiak 

pracownik OSiR w Malanowie 

 

Gmina Malanów z tytułem „Sportowa Gmina 2011” 

Wójt gminy Malanów z wyróżnieniem Sportowa Gmina 2011 



 

R ozpoczęto w gminie Malanów kampanię 
„Postaw na rodzinę!”. Autorem kampanii jest  

Krakowska Akademia Profilaktyki, a realizatorem 
kampanii w gminie jest Gminna Komisja Rozwiązy-
wania Problemów  Alkoholowych w  Malanowie. 
 

 Naszym celem jest promowanie pozytywnej profi-

laktyki stawiającej na wzmocnienie więzi rodzinnych.  

Na potrzeby  realizacji kampanii zakupiono pakiet mate-

riałów edukacyjnych, adresowanych do osób dorosłych  

i dzieci. W materiałach pokazano, jak ważną rolę odgry-

wa „ukazanie wartości rodziny w życiu osobistym czło-

wieka”. Wśród wymaganych treści nauczania znajdują 
się np. przekaz  wartości i tradycji w rodzinie, wspólne 

świętowanie i spędzanie wolnego czasu, a także więź 
rodzinna i relacje w rodzinie.  

 W ramach kampanii „Postaw na rodzinę!” Gminna 

Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  

w Malanowie wspólnie z Gminnym Przedszkolem  

zorganizowały dla dzieci i ich rodziców Festyn Rodzin-

ny. Wśród wielu atrakcji jakie towarzyszyły festynowi  

tj. występy artystyczne dzieci, zabawy rekreacyjne, sma-

kołyki przygotowane przez rodziców, malowanie pa-

znokci i włosów dzieciom, przeprowadzono konkursy 

sprawnościowe dla dzieci i rodziców. Wszystkich ma-

łych uczestników konkursów nagrodzono upominkami 

zakupionymi przez Gminną Komisję Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych.  

 Na festynie bawili się wspólnie dzieci i rodzice, 

panowała gorąca rodzinna atmosfera. 
 

 Dzięki materiałom przygotowanym przez eksper-

tów Krakowskiej Akademii Profilaktyki, realizacja tych 

założeń staje się o wiele prostsza. Treści zawarte w ulot-

kach i broszurach opracowane są w sposób przystępny  

i zrozumiały nawet dla najmłodszych dzieci. Materiały te 

były prezentowane przez członków Gminnej Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w czasie 

trwania Festynu Rodzinnego w Gminnym Przedszkolu  

w Malanowie w dniu 31.05.2011 roku.  

 Broszury i ulotki można nabyć w budynku Urzędu 

Gminy w Malanowie przy pok. nr 3 lub w Gminnym 

Przedszkolu w Malanowie. 
 

                                                                                                                

Pełnomocnik wójta                                                                                  

ds. profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych 

                                                                       Alicja Maciejewska 

 
 

 KAMPANIA „POSTAW NA RODZINĘ!”  

Konkurs sprawnościowy dla dzieci 
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26 maja to dzień, który jest dla dzieci, czy tych 
młodszych, czy tych starszych, wielkim przeży-
ciem - wszystkie mamy obchodzą swoje święto. 
Tego dnia każda mama jest najpiękniejsza,  
najukochańsza, najlepsza na świecie. Dzieci  
bardzo emocjonalnie podchodzą do tego święta, 
każde chce sprawić swojej mamie niespodziankę  
i wielką radość. 
 Mama, matka, to słowa wspaniałe, niedocenione 
nieraz na co dzień, a i od święta też nieco inne, 
chociaż tak dawne i tak prastare. 
 Dla dzieci ze Szkoły Podstawowej w Miłacze-

wie i ich mam Dzień Matki to dzień bardzo uroczy-

sty. Na długi czas przed tym świętem zaczęły się 
przygotowania i próby, bowiem dzieci chciały  

poprzez wiersz i piosenkę podziękować za ogrom mi-

łości, który daje mama. 

 W ten wyjątkowy dzień wśród zaproszonych 

gości znaleźli się przewodniczący Rady Gminy  

– Ireneusz Augustyniak, kierownik GZOO – Piotr 

Ćwikliński, przewodnicząca Rady Rodziców  

– Renata Kąciak. Ale gościem honorowym była gru-

pa siedemdziesięciu ośmiu mam, które przybyły,  

by obejrzeć występy swoich pociech. Jako pierwsi 

zaprezentowali się najmłodsi w tańcu z dalekiej prerii 

oraz w przedstawieniu „Przygoda Baby Jagi”. Klasa  

I przedstawiła montaż słowno-muzyczny pt. „Kwiaty 

dla mamy”. Uczniowie klasy drugiej przygotowali 

żartobliwe wierszyki i wesołe piosenki o mamie  

i tacie. Natomiast uczniowie klasy trzeciej przypo-

mnieli wszystkim jak dbać o zdrowie. W uroczystość 

włączyły się też dziewczęta z kl. IV-V prezentując 

cztery układy taneczne. Po części artystycznej 

wszystkie dzieci wręczyły swoim mamom pięknie 

przygotowane upominki, wśród których znalazły się 
własnoręcznie wykonane kwiaty, wazoniki, biżuteria, 

laurki, ramki na zdjęcia, a nawet makieta domku wy-

konana z zapałek. Mamy z uśmiechem na ustach,  

a nawet z łezką wzruszenia w oku przyjęły upominki 

i uściskały swoje dzieci, natomiast Pani Dyrektor  

podziękowała dzieciom za udane występy i złożyła 

mamom najlepsze życzenia. Podziękowania oraz ży-

czenia przekazał też pan Ireneusz Augustyniak.  

Po tych serdecznych słowach wszyscy spotkali się  
na słodkim poczęstunku. 

 

Anna Węs 

                                                      nauczycielka SP w Miłaczewie  

 
 

Choć raz w roku jest "Święto Matki"  

Dzień Matki w SP w Miłaczewie 

D nia 22 maja br. w pięknie odremontowanej sali 
OSP w Kotwasicach odbyła się uroczystość  

z okazji Dnia Matki zorganizowana przez Stowarzysze-
nie Kotwica – wspólnie dla Kotwasic wraz z OSP  
Kotwasice. 
 

 Imprezę poprowadził p. Błażej Maleta, który powi-

tał zaproszonych gości oraz wszystkie przybyłe mamy. 

Składając życzenia podkreślił, że nie tylko na Dzień Matki 

każdej mamie należą się kwiaty i ciepłe słowa, ale na  

co dzień, a w tym dniu jest okazja, by w sposób wyjątko-

wy podziękować za wszystko, co mamy dla nas robią.  
Mama to od zawsze symbol mądrej, bezinteresownej miło-

ści, to przecież najważniejsza osoba w życiu każdego 

dziecka. 

Następnym punktem uroczystości był program artystycz-

ny, w którym wzięło udział prawie 30 młodych artystów. 

Każdy z nich włożył całe swoje serce w występ, aby  

zaprezentować się jak najlepiej i w ten sposób dedykować 
poprzez muzykę i taniec życzenia wszystkim mamom.  

 

Rozśpiewany i roztańczony Dzień Matki w Kotwasicach 

Dzieci z oddziału przedszkolnego i kl. I SP w  Kotwasicach  

  cd.  str. 6 
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Występy otworzyła najmłodsza uczestniczka 

– Basia Maleta, reprezentująca nasze stowarzyszenie,  

rozgrzewając uczestników piosenką „Sportowe marzenia”. 

Dzieci z oddziału przedszkolnego i kl. I Szkoły Podstawo-

wej w  Kotwasicach zaprezentowały inscenizację muzycz-

no – teatralną wzruszając swoją szczerością wypowiedzi  

i naturalnym wdziękiem. Zostały przygotowane przez  

p. Jolantę Górską i p. Marię Maciejewską. 
W dalszej części programu zespół AKORD  

z GCKiS w Malanowie zaśpiewał piosenki w ciekawej 

aranżacji do akompaniamentu p. Dawida Różyckiego,  

który jest jednocześnie instruktorem zespołu. 

Następnie odbył się występ wokalistek: Pauliny 

Szczap i Kingi Danisz. W ich wykonaniu usłyszeliśmy 

znane przeboje, które przepięknie zinterpretowane wzbu-

dziły aplauz publiczności. Zespoły taneczne z Gimnazjum 

w Malanowie zaprezentowały pełne ekspresji układy  

taneczne przeplatane występami wokalnymi: Mileny 

Wojtczak, Ady Ćwiklińskiej, Natalii Ćwiklińskiej i Nikoli 

Siepki.  Młodzież z gimnazjum przygotowana została 

przez p. Katarzynę Tomczyk. 

 Po tej części uroczystości goście mogli skosztować 
pyszności przygotowanych przez panie ze stowarzyszenia. 

 Wszystkim wykonawcom (małym i dużym) oraz ich 

opiekunom serdecznie dziękujemy za to, że włączyli się  
w obchody Dnia Matki. 

 

Stowarzyszenie Kotwica – wspólnie dla Kotwasic 

Rozśpiewany i roztańczony Dzień Matki w Kotwasicach 

  cd. ze str. 5 

Zespół taneczny z Gimnazjum w Malanowie 

W piątek 15 maja 2011 r., do Urzędu Gminy w Malanowie 

przybyły z wizytą przedszkolaki z Gminnego Przedszkola 

w Malanowie, które spotkały się z wójtem gminy  

Malanów - Gerardem Krzeszewskim oraz  pracownikami 

urzędu. Młodzi mieszkańcy gminy zostali przywitani 

przez sekretarza Urzędu – Karola Adamka, który towarzy-

szył dzieciom podczas zwiedzania urzędu oraz przybliżył 

im zasady funkcjonowania urzędu. Przedszkolaki dowie-

działy się, m. in. jakie sprawy można załatwić w urzędzie 

oraz czym zajmują się pracownicy urzędu. 

Na zakończenie wizyty dzieci zostały obdarowane słody-

czami oraz drobnymi upominkami. Natomiast przedszko-

laki dziękując za poświęcony czas pozostawiły na pamiąt-
kę wizyty ręcznie wykonane upominki. 

Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji  

Przedszkolaki odwiedziły urząd 

Przedszkolaki z wizytą w urzędzie 

 

zaprasza na 

Współorganizator: Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie 
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POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

 
• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
•  
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (63) 289 – 20 – 27 

 
 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 
 

Alicja  Maciejewska 

pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

 

 

 

 

 
 
 
ul. Południowa 2, 62-709 Malanów 

CZYNNE: pn-pt: 900-1500  
 

UBEZPIECZENIA 
• KOMUNIKACYJNE 

          OC  AC  NW  AP 

• MAJĄTKOWE 

• ROLNE 

• TURYSTYCZNE 

• ZDROWOTNE I NA ŻYCIE 

• FUNDUSZE INWESTYCYJNE 

• OFE 

 

 

Krzysztof Kowalski 
Czachulec Stary 25, 62-709 Malanów  

tel. (63) 2883214, kom. 669831716 
email: betoniarstwo-kowalski@o2.pl 

MIEJSCE  
NA TWOJĄ REKLAMĘ 

 

Najskuteczniejsza na terenie gminy Malanów 

 

Dociera do kilku tysięcy osób 

Szczegółowe informacje  
pod numerem telefonu 

63 288 33 22 

Obowiązkowe ubezpieczenie UPRAW 
z dotacją budżetu państwa 

 

Ubezpieczenie to skierowane jest do rolników prowadzących uprawę roślin, któ-

rym z tego tytułu przysługują dopłaty do składek ubezpieczeniowych.  Składki 

na to ubezpieczenie są dotowane przez państwo. 

Rolnik płaci tylko 50% należnej składki, pozostałą część PZU rozlicza  
z Ministerstwem Rolnictwa. 
Ubezpieczenie zapewnia praktycznie pełną ochronę ubezpieczonych roślin  

za niską składkę.  
Zakres i przedmiot ubezpieczenia uzależniony jest od uregulowań zawartych  

w ustawie o dopłatach do ubezpieczeń upraw rolnych i zwierząt gospodar-
skich. Ubezpieczeniem objęta może zostać prawie cała produkcja roślinna,  

a więc: zboża, kukurydza, rzepak, rzepik, ziemniaki, buraki cukrowe, 
chmiel, tytoń, warzywa gruntowe, drzewa i krzewy owocowe, truskawki, 
rośliny strączkowe. 
Ochroną ubezpieczeniową objęte są szkody spowodowane przez: powódź, grad, 
suszę, ujemne skutki przezimowania, przymrozki wiosenne. 
Ubezpieczający może ubezpieczyć konkretną uprawę od pojedynczych ryzyk, 

albo wykupić pakiet „wiosna” (grad + przymrozki wiosenne), lub pakiet 

„jesień” (ujemne skutki przezimowania + przymrozki wiosenne + grad). 

 

Oferujemy : 
PUSTAKI DUŻE, PUSTAKI DUŻE 
POŁÓWKI, PUSTAKI 24/24/24,  
PUSTAKI 3/4, PUSTAKI MAŁE,  
PUSTAKI MAŁE POŁÓWKI, 
BLOCZKI M4, BLOCZKI M6,  
TRYLINKA, PŁOTY BETONOWE  
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MIEJSCE  
NA TWOJĄ REKLAMĘ 

63 288 33 22 



W niedzielę 15 maja 2011 roku na 
placu przy strażnicy OSP Malanów 
odbyły się obchody 90-lecia Ochot-
niczej Straży Pożarnej w Malano-
wie, połączone obchodami Dnia 
Strażaka i poświęceniem nowo  
zakupionego wozu strażackiego. 
 

 Obchody 90-lecia rozpoczęły 

się mszą świętą w intencji strażaków  

i ich rodzin, którą odprawił ksiądz 

prałat Stanisław Płaszczyk. Po mszy 

strażacy w galowych mundurach,  

z pocztami sztandarowymi, przy 

akompaniamencie orkiestry dętej  

z Tokar, przemaszerowali ulicami  

Malanowa  na plac przy strażnicy 

OSP Malanów, gdzie odbył się dalszy 

ciąg uroczystości. 

Uroczystość rozpoczął Prezes ZOG 

ZOSP RP w Malanowie - Tadeusz 

Bortnowski, który przywitał wszyst-

kich zaproszonych gości, druhów 

strażaków z pobliskich jednostek 

OSP. Następnie dowódca uroczysto-

ści – mł. asp. Jacek Erkiert wydał  

rozkaz, aby poczet flagowy wciągnął 
flagę państwową na maszt, a prezes 

OSP w Malanowie – Antoni Rosiak 

przedstawił 90 - letnią historię OSP 

Malanów. 

 Kolejnym punktem uroczysto-

ści było wręczenie odznaczeń dla 

strażaków z jednostek z terenu gminy 

Malanów. Najwyższe z wręczonych 

odznaczeń - Złoty Znak Związku 

otrzymał Antoni Rosiak – Prezes OSP 

Malanów. Złoty medal za zasługi dla 

pożarnictwa otrzymali Stanisław  

Kowalczyk i Józef Serafiński z OSP 

Kotwasice. Srebrny medal za zasługi 

dla pożarnictwa otrzymali Czesław 

Rakociński - OSP Żdżenice, Grzegorz 

Szczepaniak - OSP Kotwasice,  

Ireneusz Herbich  i Ryszard Herbich  

- OSP Kotwasice. Natomiast brązowy 

medal za zasługi dla pożarnictwa 

otrzymali Zdzisław Kurzaj - OSP 

Targówka, Przemysław Perliński   

- OSP Kotwasice, Piotr Bryl  - OSP 

Żdżenice, Mariusz Heldt - OSP  

Żdżenice, Krzysztof Stefaniak - OSP 

Żdżenice, Stanisława Stefaniak  

- OSP Malanów, Marianna Bortnow-

ska - OSP Malanów, Bożena  

Dopieralska  - OSP Malanów,  

Marianna Rosiak  - OSP Malanów, 

Lidia Płóciennik - OSP Malanów, 

Marzena Przybylak - OSP Malanów, 

Karol Bortnowski - OSP Malanów, 

Radosław Perliński - OSP Kotwasice, 

Marcin Jagieła - OSP Żdżenice, Jan 

Przybył - OSP Żdżenice, Krzysztof 

Aleksanderek - OSP Malanów,  

Dariusz Walaszczyk - OSP Malanów 

oraz Jerzy Kubacki - OSP Malanów. 

Ponadto zostały również wręczone 

odznaczenia Strażak wzorowy i otrzy-

mali je Bogdan Wojtczak - OSP 

Grąbków, Grzegorz Krzykała - OSP 

Grąbków, Radosław Kowalczyk  

- OSP Grąbków, Rafał Kąciak - OSP 

Grąbków, Daniel Szymański - OSP 

Grąbków, Sławomir Pacynko - OSP 

Kotwasice, Łukasz Baraniecki - OSP 

Grąbków, Filip Surdyga - OSP Mala-

nów, Grzegorz Kwiatkowski - OSP 

Malanów, Przemysław Pakuła - OSP 

Malanów, Dawid Jóźwiak - OSP  

Malanów, Jacek Erkiert - OSP Mala-

nów, Piotr Ogrodowczyk - OSP Ma-

lanów, Bartosz Nowicki - OSP Mala-

nów, Krystian Cichy - OSP Kotwasi-

ce i Krystian Perliński - OSP Kotwa-

sice.           

 Po uroczystym wręczeniu  

odznaczeń ksiądz prałat – Stanisław 

Płaszczyk poświęcił nowo zakupiony 

wóz strażacki dla jednostki OSP  

Malanów, natomiast zastępca wójta 

gminy Malanów- Artur Nowicki oraz 

poseł na Sejm RP – Irena Tomaszak  

– Zesiuk wręczyli naczelnikowi  

jednostki – Dariuszowi Nowickiemu 

kluczyki od nowego wozu. 

 Ostatnim punktem uroczystości 

były okolicznościowe przemówienia, 

m. in. głos zabrał zastępca wójta gmi-

ny Malanów- Artur Nowicki, poseł na 

Sejm RP – Irena Tomaszak – Zesiuk, 

ksiądz prałat – Stanisław Płaszczyk, 

przedstawiciel Komendy Powiatowej 

Państwowej Straży Pożarnej w Turku 

– st. kpt. Wojciech Pasik, prezes ZOP 

ZOSP RP w Turku – druh Zbigniew 

Gradecki oraz druhowie strażacy  

z OSP Januszkowice, którzy gratulo-

wali strażakom odznaczeń oraz  

życzyli, aby trud, jaki podejmują, był 

źródłem osobistej satysfakcji i dalsze-

go społecznego uznania.  
 

Zenon Stefaniak 

podinspektor ds. ochrony  

przeciwpożarowej 

90 – lecie OSP Malanów 
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S zkoła Podstawowa w Malanowie była gospodarzem  
finału II Szkolnej Ligi Szachowej i Warcabowej 

pod patronatem wójta gminy Malanów.  
W poniedziałek 30 maja 2011r. szachiści i warcabiści  

ze szkół podstawowych naszej gminy rywalizowali  

w decydującej rundzie rozgrywek. Nad prawidłowym 

przebiegiem zawodów czuwał  sędzia p. Maciej Sroczyń-

ski. Wszyscy uczestnicy w zaciętej rywalizacji rozegrali 

po 7 partii. Przed ogłoszeniem końcowych wyników 

uczniowie  szkoły w Malanowie zaprezentowali się 
w krótkim występie artystycznym. 

  Wręczenia dyplomów i cennych nagród rzeczowych dla 

zwycięzców w kategorii indywidualnej i drużynowej  

dokonał  wójt gminy Malanów - p. Gerard Krzeszewski 

oraz kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty  

- p. Piotr Ćwikliński. 

Nagrody dla zwycięzców ufundował Urząd Gminy  

w Malanowie. 

 

Zwycięzcy II Szkolnej Ligi Szachowej.  
Kategoria indywidualna klas I- III 
I miejsce – Maciej Marzuchowski  ( SP Malanów) 

II miejsce – Rafał Stefaniak (SP Malanów) 

III miejsce – Damian Jasiak (SP Miłaczew) 

W kategorii drużynowej klas I-III zwycięzcą została 

drużyna ze Szkoły Podstawowej w Malanowie w składzie: 

Maciej Marzuchowski, Patryk Styś, Dawid Słodziński. 

Kategoria indywidualna klas IV - VI 

I miejsce – Kamil Majcherek  ( SP Kotwasice) 

II miejsce – Kinga Augustyniak  (SP Miłaczew) 

III miejsce – Klaudia Szarzała  (SP Miłaczew) 

W kategorii drużynowej klas IV-VI zwycięzcą została 

drużyna ze Szkoły Podstawowej w  Miłaczewie w skła-

dzie: Kinga Augustyniak, Klaudia Szarzała, Mateusz 

Wielgocki. 

 

Zwycięzcy II Szkolnej Ligi Warcabowej.  
Kategoria indywidualna klas I- III 
I miejsce – Konrad Binkowski ( SP Miłaczew) 

II miejsce – Monika Ogrodowczyk  (SP Miłaczew) 

III miejsce – Oliwia Stencel  (SP Kotwasice) 

W kategorii drużynowej klas I-III zwycięzcą została 

drużyna ze Szkoły Podstawowej w Miłaczewie w skła-

dzie: Konrad Binkowski, Monika Ogrodowczyk, Olga 

Kowalska. 

Kategoria indywidualna klas IV - VI 
I miejsce – Dominika Wietrzyk  ( SP Dziadowice) 

II miejsce – Adam Krzeszewski   (SP Malanów) 

III miejsce – Natalia Kowalska  (SP Miłaczew) 

W kategorii drużynowej klas IV-VI zwycięzcą została 

drużyna ze Szkoły Podstawowej w Dziadowicach  

w składzie: Dominika Wietrzyk, Kacper Lament, Marcin 

Musiałowski. 
 

                                                                          Justyna Balcerzak 

                                                      nauczycielka SP w Malanowie 

 
 

II Szkolna Liga Szachowa i Warcabowa 

C ztery chóry gimnazjalne z po-
wiatu tureckiego wystąpiły w 

niedzielne popołudnie – 12 czerwca 
w Kościele p.w. św. Stanisława Bi-
skupa i Męczennika w Malanowie 
podczas VII Przeglądu Chórów 
Gimnazjalnych z Powiatu Turec-
kiego. 
 

 Podczas tegorocznego przeglą-
du udział wzięły następujące chóry: 

• Chór Gimnazjum Nr 1 w Turku  

• Chór Gimnazjum w Malanowie 

• Chór Państwowej Szkoły Muzycz-

nej w Turku 

• Chór Zespołu Szkół w Dobrej 

• oraz gość honorowy Chór Akade-

micki Uniwersytetu Łódzkiego pod 

dyrekcją prof. Andrzeja Ryłko. 

 Każdy z chórów zaprezentował 

trzy utwory. Przegląd chórów nie ma 

charakteru konkursu, ale radosnego 

śpiewania. Występy podziwiała licz-

nie zebrana publiczność, która z roku 

na rok jest coraz liczniejsza oraz za-

proszeni goście, którzy nagradzali 

wszystkich uczestników gromkimi 

brawami. 

 Jak co roku organizatorem 

przeglądu było Gimnazjum w Mala-

nowie. Natomiast honorowy patronat 

objął wójt gminy Malanów – Gerard 

Krzeszewski. 
 

Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji  

VII Przegląd Chórów Gimnazjalnych 

Cztery chóry gimnazjalne z powiatu tureckiego 



W  dniach od 6 do 21 maja 
2011 r. na sali gimnastycz-

nej przy Szkole Podstawowej  
w Malanowie rozgrywane były  
mecze w ramach Malanowskiej Ligi 
Piłki Siatkowej.  
 

Organizatorem ligi był Ośrodek Spor-

tu i Rekreacji w Malanowie. Duży 

wkład w sprawny przebieg rozgrywek 

miał również ich współorganizator  

- Młodzieżowy Klub Siatkarski Mala-

nów. Początkowo do rywalizacji 

przystąpiło 6 drużyn z terenu powiatu 

tureckiego: MKS Malanów, Młodzi 

Gniewni, Ochocki Turek, Przykona, 

No Name Kaczki Średnie oraz Gwar-

dia Team Głuchów. W trakcie sezonu 

drużyny No Name Kaczki Średnie  

i Gwardia Team Głuchów zostały 

zdyskwalifikowane z powodu niesta-

wienia się na mecze. Zdecydowanym 

zwycięzcą pierwszego sezonu Mala-

nowskiej Ligi Piłki Siatkowej został 

MKS Malanów, który odniósł kom-

plet zwycięstw, tracąc przy tym tylko 

jednego seta. Za zwycięstwo w lidze 

zespół MKS-u odebrał z rąk wójta 

gminy Malanów Gerarda Krzeszew-

skiego pamiątkowy puchar. Puchara-

mi nagrodzono także pozostałe druży-

ny, które zajęły miejsca na podium. 

W zgodnej opinii wszystkich 

uczestników pomysł organizacji ligi 

siatkówki był przysłowiowym strza-

łem w dziesiątkę, w związku z tym 

Malanowska Liga Piłki Siatkowej   

na stałe zagości w kalendarzu imprez 

sportowych odbywających się w gmi-

nie Malanów. 

 

Łukasz Jasiak 

pracownik OSiR w Malanowie 

Malanowska Liga Piłki Siatkowej – sezon 2011 

Lp. zespół M W P sety małe pkt pkt 

1. MKS Malanów 6 6 0 12:1 12,00 315:238 

2. Ochocki Turek 6 4 2 8:5 1,60 288:250 

3. Przykona 6 2 4 6:8 0,75 290:280 

4. Młodzi Gniewni  

Malanów 

6 0 6 0:12 0,00 175:300 

Końcowa tabela sezonu 2011 

3 najlepsze drużyny w sezonie 2011 
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Na stadionie poznańskiej Olimpii  

w dniu 15 maja odbyły się mistrzo-

stwa Wielkopolski juniorów i junio-

rów młodszych w lekkiej atletyce. 

Bardzo dobrze zaprezentowali się 
reprezentanci naszej gminy: Piotr 

Werner w biegu na dystansie 3000 m. 

po raz kolejny udowodnił, że należy 

do ścisłej czołówki juniorów w Pol-

sce i zdobył srebrny medal. Robert 

Werner również potwierdził swoją 
wysoką formę, zdobywając tym ra-

zem brązowy medal w chodzie spor-

towym na dystansie 10 000 m. Sukces 

swój potwierdził na mistrzostwach 

międzywojewódzkich, których orga-

nizatorem w tym roku było woje-

wództwo wielkopolskie, a dwudnio-

we zawody odbyły się 4 i 5 czerwca 

również na stadionie poznańskiej 

Olimpii. Robert na dystansie 10000 m 

w chodzie sportowym uzyskał czas 

49:52, jest to niezły wynik, zważyw-

szy na upał jaki panował podczas  

rozgrywania konkurencji. Wysoka 

temperatura bardzo przeszkadza  

w uzyskiwaniu dobrych wyników  

na długich dystansach, mimo to  

Robert zajął trzecie miejsce. Wyniki 

uzyskane przez Roberta pozwalają 
optymistycznie patrzeć na zbliżające 

się Mistrzostwa Polski LZS juniorów  

i juniorów młodszych, które odbędą 
się w Słubicach 11,12 czerwca. 
 

 

 Czesław Werner 

Kolejne medale mistrzostw Wielkopolski oraz mistrzostw międzywojewódzkich  
wywalczyli bracia Piotr i Robert Werner 

Piotr i Robert Werner 



Nasza gmina  przystąpiła do organizowanego przez firmę 
NIVEA Polska konkursu pn. „100 placów zabaw na 100 

lat NIVEA”. Firma NIVEA ufunduje 100 placów zabaw 

w 100 miejscach w Polsce. Udział w konkursie stwarza 

nam wyjątkową szansę wybudowania placu zabaw bez 

ponoszenia kosztów z budżetu gminy. 

W konkursie tym wskazaliśmy jako lokalizację placu za-

baw teren przy Gminnym Przedszkolu w Malanowie, 
ul. Słoneczna 3. 
Ostateczny wybór lokalizacji budowy placów zabaw  

spośród zgłoszonych lokalizacji nastąpi na podstawie  

internetowego głosowania. Zwycięzcą zostaną lokaliza-

cje, które otrzymają największą liczbę głosów. Prawo  

do głosowania mają wszystkie dorosłe osoby. 

Konkurs przeprowadzony będzie w okresie od 6 czerwca 
2011 do 31 października 2011 r. Podzielony został  

na cztery etapy. W ramach każdego etapu wybranych  

zostanie poprzez głosowanie 25 lokalizacji placu zabaw. 

Każdy może przyczynić się do zwycięstwa proponowanej 

przez gminę Malanów lokalizacji placu zabaw. Wystarczy 

od 6 czerwca 2011 r. zarejestrować się na stronie 

www.NIVEA.pl. i zagłosować. Głosować będzie można 

codziennie w okresie trwania konkursu, klikając na poda-

ny link http://www.100latnivea.pl/glosowanie  Lokaliza-

cja, która otrzyma najwięcej głosów („kliknięć”) ma szan-

sę na budowę placu zabaw. 

Zachęcam do licznego i aktywnego udziału w konkursie, 

którego efektem może być nowy obiekt służący naszym 

dzieciom.  
Marzena Kornacka 

referent ds. organizacji pozarządowych, dotacji i funduszy  

Plac zabaw dla przedszkolaków  
na urodziny NIVEA 

Sołectwo Grąbków zaprasza na  

Piknik sportowo - kulturalny 2 lipca 2011 ! 
przy 

W repertuarze: 
 

♦Uroczyste otwarcie boiska piłkarskiego z inauguracyjnym 

meczem SPARTA Grąbków – GROM Malanów 

♦Oprawa muzyczna grupy ARTMAX  

♦Liczne konkursy z ujeżdżaniem byka włącznie!    

♦Gorące kiełbaski i zimne piwko.   

♦ Pompowane, kolorowe atrakcje dla najmłodszych. 

♦ Drogocenne nagrody!!!  

Program:  
  

-16.00 - loteria fantowa i darmowa wata 

cukrowa dla dzieci 

-16.30 - ujeżdżanie byka i konkursy  

dla dzieci  

-17.00 - otwarcie boiska i mecz  

SPARTA Grąbków – GROM  Malanów 

-17.30 - konkursy piłkarskie i siłowe 

-19.00 - zabawa taneczna na świeżym  

powietrzu ZACZYNAMY O 16.00 !!! 

  czerwiec 2011                                   Gazeta Malanowska                                                 13 

 

Ośrodek Sportu i Rekreacji w Malanowie zaprasza 

wszystkich chętnych do korzystania w okresie wakacji 

szkolnych  z obiektów sportowych znajdujących się na 

terenie gminy Malanów. 

Poniżej przedstawiamy listę obiektów wraz z godzinami 

ich otwarcia w czasie tegorocznych wakacji. 

 
 

Wakacje w „Sportowej gminie” 

Obiekt Godziny otwarcia 

Nr tel. kontaktowego 
do opiekuna obiektu 

(rezerwacja  
terminów) 

ORLIK 2012  

w Malanowie  

przy  

ul. Parkowej 

Pon.-Pt.   14:00-22:00 

Sobota     10:00-20:00 

Niedziela 14:00-20:00 

663-007-663 

ORLIK 2012  

w Malanowie  

przy  

ul. Szkolnej 

Pon.-Pt. - do godz.15:00 

otwarty w godz.  

rezerwacji tel. 

Pon.-Pt.  16:00-20:30 

Sobota –  otwarty w 

godzinach  rezerwacji 

 

663-007-663 

Boisko  

wielofunkcyjne  

w Kotwasicach 

otwarte w godzinach  

rezerwacji 

telefonicznej 

723-352-945 

(Eugeniusz Rybicki) 

Boisko  

wielofunkcyjne  

w  

Dziadowicach 

otwarte w godzinach  

rezerwacji 

telefonicznej 

696-643-366 

(Jan Ignasiak) 

Boisko  

piłkarskie  

w miejscowości  

Czachulec Stary 

otwarte w godzinach  

rezerwacji 

telefonicznej 

784-848-140 

(Zdzisław Kowalski) 
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D obiegły końca rozgrywki konińskiej klasy A  
w sezonie 2010/2011. W swoim debiutanckim  

sezonie Grom Malanów zajął 12. miejsce, jednak  
zadecydował o tym niekorzystny bilans spotkań z ze-
społami z miejsc 10-11.  
 

Wydaje się, że drużyna miała potencjał, by zająć nieco 

wyższą lokatę, jednak jeśli obecny skład zostanie utrzyma-

ny, a być może i poszerzony, Grom w przyszłym sezonie 

będzie w stanie wygrywać z każdym, walcząc  

o każdy ligowy punkt. Ten sezon pokazał, że zespół  

z Malanowa jest poprawnie przygotowany pod względem 

sportowym, organizacyjnym, a przede wszystkim infra-

strukturalnym, dysponując jednym z najlepszych boisk  

w lidze. 

 Z tego miejsca należą się podziękowania wszystkim 

zaangażowanym w działanie klubu: władzom samorządo-

wym, działaczom klubowym, piłkarzom, trenerom,  

osobom zajmującym się boiskiem oraz kibicom, którzy 

coraz liczniej pojawiają się na meczach zespołu z Malano-

wa. Oby ta tendencja utrzymywała się, a wzajemne relacje 

w klubie ulegały tylko i wyłącznie poprawie. 

 

Bilans zawodników Gromu w całym sezonie: 
 
Cichy Krystian: 12 spotkań, 1 bramka, 2 asysty 

Ekiert Łukasz, 24 spotkania, 14 bramek, 7 asyst, 7 żółtych 

kartek 

Filipowicz Mateusz: 2 spotkania 

Frącala Karol: 3 spotkania 

Gibasiewicz Bartosz: 15 spotkań, 1 asysta 

Harasny Jacek: 23 spotkania, 1 asysta 

Jakubosz Mateusz: 3 spotkania 

Kaczkowski Kamil: 24 spotkania, 4 bramki, 8 asyst 

Kłodawski Mateusz: 8 spotkań, 2 bramki, 2 żółte kartki 

Myszyński Marcin: 1 spotkanie 

Ogrodowczyk Piotr: 28 spotkań, 4 asysty, 5 żółtych kartek 

Osiński Patryk: 12 spotkań, 3 żółte kartki 

Pakuła Przemysław: 20 spotkań, 10 bramek, 1 asysta, 4 

żółte kartki, 1 czerwona kartka 

Płóciennik Sebastian: 23 spotkania, 1 żółta kartka 

Przygoński Zachariasz: 6 spotkań 
Siwek Maciej: 25 spotkań, 5 asyst 

Surdyga Filip: 28 spotkań, 1 asysta, 3 żółte kartki 

Surdyga Olaf: 25 spotkań, 1 bramka, 1 asysta 

Urbaniak Waldemar: 3 spotkania 

Walczak Wojciech: 3 spotkania 

Wejzer Łukasz: 19 spotkań, 1 asysta, 4 żółte kartki, 1 

czerwona kartka 

Wesołowski Michał: 10 spotkań, 1 asysta, 2 żółte kartki 

Wiatrowski Mariusz: 10 spotkań, 1 żółta kartka 

Witkowski Kamil: 28 spotkań, 3 bramki, 1 asysta, 9 żół-

tych kartek 

Witkowski Maciej: 23 spotkania, 1 asysta, 1 żółta kartka 

Wojtkowiak Jakub: 11 spotkań 
Zieliński Adam: 13 spotkań, 4 bramki, 2 asysty, 2 żółte 

kartki 

Zwoliński Radosław: 23 spotkania, 12 bramek, 4 asysty,  

4 żółte kartki 

 Zapraszamy na oficjalną stronę internetową klubu: 

www.ksgrom.futbolowo.pl 
 
 

Koniec sezonu dla Gromu 

 
Lp 

 
Zespół 

 
M. 

 
W. 

 
R. 

 
P. 

 
Br. 

 
pkt. 

1. Warta Krzymów 30 23 3 4 104:21 72 

2. Polanin Strzałkowo 30 22 5 3 105:22 71 

3. Błękitni Helenów 30 16 8 6 58:39 56 

4. Płomień Nekla 30 16 5 9 45:34 53 

5. Sparta Orzechowo 30 14 5 11 52:43 47 

6. Strażak Licheń Stary 30 15 1 14 51:56 46 

7. Orły Huta Łukomska 30 14 2 14 66:62 44 

8. Orzeł Grzegorzew 30 12 6 12 48:53 42 

9. Orzeł Kawęczyn 30 11 4 15 43:65 37 

10. Wilki Wilczyn 30 9 8 13 42:51 35 

11. Hetman Orchowo 30 9 8 13 46:56 35 

12. Grom Malanów 30 10 5 15 52:60 35 

13. Błękitni Mąkolno 30 9 4 17 42:77 31 

14. GKS Lisewo 30 8 5 17 41:67 29 

15. Lech Kozarzewek 30 8 5 17 31:75 29 

16. Baszta Wyszyna 30 4 4 22 25:76 16 

awans do klasy okręgowej: Warta Krzymów i Polanin Strzałkowo,  

spadek najprawdopodobniej Baszta Wyszyna 

Tabela: 

Jacek Erkiert – prezes KS Grom Malanów 

Jakub Łuczak – kierownik KS Grom Malanów 



K onia z rzędem temu, kto 
przed startem sezonu 

2010/2011 trafnie wytypował tego-
rocznego mistrza Gminnej Ligi  
Piłki Nożnej. Któż bowiem posta-
wiłby na drużynę, która w ubie-
głym sezonie w 12 meczach ponio-
sła 9 porażek i zdobyła zaledwie  
7 punktów. Jak się jednak okazało, 
to właśnie ta sama drużyna, która 
w poprzednim sezonie zajęła ostat-
nie miejsce w tabeli, w tym  po raz 
pierwszy w swojej historii została 
jej tryumfatorem. 

 

Tegoroczny mistrz potwier-

dził piłkarską prawdę, mówiącą,  
że pojedyncze mecze wygrywa się 
atakiem, lecz turnieje można wygrać 
tylko dzięki bardzo dobrej grze 

obronnej. Potwierdzeniem tej reguły 

jest zaledwie 15 straconych przez 

drużynę z Grąbkowa bramek.  

Z kolei najlepszym atakiem po raz 

kolejny może pochwalić się wice-

mistrz - Korona Dziadowice, której 

zawodnicy strzelili aż 71 bramek. 

Królem strzelców został napastnik 

Korony – Dawid Dziurzyński, który 

dla swojego zespołu zdobył 19 bra-

mek. Pozytywnym zaskoczeniem tego 

sezonu jest również postawa 2 drużyn 

z Malanowa. Oldboy po raz pierwszy 

w swojej historii zajął miejsce  

na podium, choć trzeba pamiętać,  
że do końca miał szanse nawet  

na wicemistrzostwo. Na plus należy 

również zapisać występy KS-u Mala-

nów w rundzie rewanżowej, w której 

m.in. zremisował ze Spartą Grąbków 

oraz Oldboy Malanów. Warto dodać,  
że  oba  wspomniane  remisy 

(zwłaszcza z Oldboy-ami) były wyni-

kami bardzo szczęśliwymi dla prze-

ciwników KS-u, gdyż to gracze  

z Malanowa byli w tych spotkaniach 

lepszą drużyną. 
Kolejny sezon zapowiada się 

przynajmniej równie ekscytująco jak 

obecny, a start rozgrywek zaplanowa-

no na początku września br. 
 

 

Łukasz Jasiak 

pracownik OSiR w Malanowie 

Sparta Grąbków mistrzem Gminnej Ligi Piłki Nożnej 

 
Lp. 

 
Zespół 

 
M. 

 
Pkt. 

 
W. 

 
R. 

 
P. 

 

Br. 

 
Bil. 

1. Sparta Grąbków 12 31 10 1 1 46 - 15 +31 

2. Korona Dziadowice 12 28 9 1 2 71 - 25 +46 

3. Oldboy Malanów 12 23 7 2 3 52 - 29 +23 

4. Retro Bibianna 12 20 6 2 4 33 - 20 +13 

5. Sołectwo Czachulec 12 9 3 0 9 29 - 54 -25 

6. KS Malanów 12 8 2 2 8 26 - 48 -22 

7. Zryw Kotwasice 12 3 1 0 11 10 - 76 -66 

Tabela końcowa sezonu 2010/2011 

Sparta Grąbków - mistrz Gminnej Ligi Piłki Nożnej w sezonie 2010-2011 
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 Ośrodek Sportu i Rekreacji w Malanowie  
zaprasza wszystkich sympatyków piłki nożnej do udziału w  

 

 

 

Mecze odbywać się będą na kompleksie sportowym „Moje boisko - ORLIK 2012” w Malanowie  

przy ul. Parkowej w okresie wakacji szkolnych. W rozgrywkach mogą występować drużyny składające się 
min. z 6, a maks. z 15 zawodników. Wpisowe wynosi150 zł od drużyny. 
 

Zgłoszenia przyjmowane są do 30 czerwca 2011 r. w siedzibie OSiR w Malanowie  

ul. Kaliska 2, przez e-mail sport@malanow.pl  lub telefonicznie: (63) 288-41-15 ; 663 007 663 

 Szczegółowy regulamin rozgrywek oraz lista zgłoszeniowa dostępne są na stronie 

www.ligawakacyjna.futbolowo.pl. 



Szczególnym zainteresowaniem cieszyła się 
największa karuzela, na której kilkuminutowe ewolucje wy-

magały wiele odwagi, ale dostarczały niezapomnianych wra-

żeń. Na przejazd nią należało odczekać w kolejce. W innym 

miejscu chętni mogli zmierzyć ciśnienie, poziom cukru i cho-

lesterolu. Występy artystyczne dzieci ze Szkół Podstawowych 

w: Dziadowicach i Kotwasicach, zespołu Akord, który działa 

przy GCKiS, a także Pauliny Szczap otrzymały gromkie bra-

wa. Na scenie swoje umiejętności zaprezentowały też dzieci 

ze szkoły tańca działającej przy Gminnym Centrum Kultury  

i Sportu oraz Kinga Augustyniak. Następnie na scenie pojawił 

się długo wyczekiwany Danzel, który rozbawił ogromna pu-

blikę. Tłum wspólnie z artystą śpiewał takie przeboje jak 

"Pump it up" czy „Put your hands up in the air”. Po występie 

zespołu Danzel do późnych godzin nocnych trwała dyskoteka. 

     Na niedzielne popołudnie organizatorzy przygotowali rów-

nież bardzo wiele atrakcji, m.in. występy artystyczne dzieci  

z Gminnego Przedszkola w Malanowie i ze Szkoły Podstawo-

wej w Miłaczewie oraz koncert Marty Tomczyk – Groblica. 

Do wspólnej zabawy w plenerze przy pięknej słonecznej  

pogodzie zaprosił uczestników Zespół Discofull. Młodzi arty-

ści przypomnieli wszystkim znane biesiadne przeboje. Ponad-

to można było obejrzeć twórczość plastyczną, którą prezento-

wali na swoim stoisku podopieczni Środowiskowego Domu 

Samopomocy w Miłaczewie. 

     Główną atrakcją wieczoru był oczekiwany przez coraz licz-

niejszą publiczność (około 10 tysięcy) występ zespołu  

Kombii. Koncert rozpoczął się o 21:00 i przez prawie półtorej 

godziny artyści prezentowali swoje najnowsze i dawne prze-

boje. Ponadczasowe przeboje oraz bliski kontakt nawiązany  

z publicznością sprawiły, że koncert na długo pozostanie  

w pamięci słuchaczy. Tegoroczne Dni Malanowa, zgodnie  

z dziewięcioletnią tradycją zakończyły się efektownym poka-

zem sztucznych ogni. 

     Wszyscy uczestnicy, zarówno goście jak i osoby zaangażo-

wane w organizację i obsługę Dni Malanowa zgodnie podkre-

ślają wyjątkowy charakter tego lokalnego święta. Organizato-

rzy czują zasłużoną satysfakcję, że kolejne Dni Malanowa 

przyniosły naszym mieszkańcom i gościom wiele miłych wra-

żeń, a święto naszej gminy staje się coraz bardziej popularne  

i oczekiwane w całym powiecie. 

 Podziękowania należą się sponsorom oraz osobom za-

angażowanym w organizację święta gminy: Anecie Ratajczyk 

i pracownikom Środowiskowego Domu Samopomocy w Miła-

czewie, Stanisławowi Woźniakowi, Ryszardowi Stefaniakowi, 

pracownikom Urzędu Gminy w Malanowie, pracownikom 

OSiR w Malanowie, pracownikom GCKiS w Malanowie,  

sołectwu Poroże, a także druhom strażakom z jednostek  

w Feliksowie, Malanowie i Miłaczewie.  

 Szczególne wyrazy uznania kierujemy pod adresem 

wspaniałej publiczności, której dziękujemy za tak liczne przy-

bycie. Dni Malanowa organizujemy dla Was. 

Wszystkim wymienionym osobom i instytucjom oraz tym, 

którzy udzielili swojej pomocy przy organizacji tegorocznych 

Dni Malanowa, organizatorzy składają serdeczne podziękowa-

nia.  
Marzena Kornacka 

referent ds. organizacji pozarządowych, dotacji i funduszy  

Występ dziewcząt ze SP w Dziadowicach 

Dzieci z Gminnego Przedszkola w Malanowie z opiekunkami 

Koncert zespołu DANZEL 

Występ dzieci ze SP w Miłaczewie 

  cd.  ze str. 1 

 

Rekordowe IX Dni Malanowa  


